

Twitter Thread by [meilong](#)



[meilong](#)

[@meilong15](#)



陆文：殡葬工自述



2020年1月10号后，火葬场就没开过告别会、追悼会，和尚道士也没给死者诵经超度做法事，送葬的亦不见踪影。担心新冠病毒传染，上面关照停止这些活动。

施处长的工作方式发生变化。以前坐办公室，上午跟科室干部、车队长、烧化车间主任通个气，车间走一遭，下午基本不离办公室，不知打瞌睡，还是在写总结汇报。现在整天炉房巡查，查11台炉子运转状况，查烧化进度、死亡原因与烧化人数，并强调快进快出，控制一具死尸的烧化时间为五十分钟。有三台炉子操作不当坏了，她以前想扣组长奖金，现在不提了。两个组长干活比过去卖力多了。

她的脑筋有点异常。具体表现：嗓门大，脏话连篇，口头禅从“他.妈.的”转化为“狗.娘.养的”，还说养兵千日，用在一时，不是每年有这么多死人给我们烧的。她带领三个员工举行火线入党仪式，上级领导在场，电视台亦有人来现场直播，报社的也来了，有人听到她嘀咕狗.娘.养的，不知骂上级领导，还是骂由烟台 听师傅说 施处长还豎讨·他

殡葬工自述黑

QQ浏览器文件服务



过了2月25号，我问师傅究竟死了多少人，他说你知道得太多了，单单我们一个火葬场一天烧110个，烧了一个多月，你说死了多少人？对外公布的是因病毒死亡的确诊数字，疑似病毒的不计算在内，有的死人，比如江里死的，路上死的，家里死的，连疑似都不算。新冠病毒不像所说的那样，老年人容易中招，年轻人存活率高。有户人家，两个老的都没死，儿子儿媳，女儿女婿，以及孩子都死了。

一天干12小时，大家累得不想回家，住在殡葬处宿舍里，当然，也可能担心大量接触患传染病的尸体，将病毒传染给家人。单位每天发一身防护服，质量比较疵，重庆的同行前来帮忙，带来大批装备，我们才有了改善。我本来睡宿舍，小金怕传染跟着十多位合同工辞职，整天待在家里，寂寞孤单，我才应她的要求回家睡。我戴了红袖章，持有地区通行证，骑车回家畅通无阻。

小金面色不佳，常伴几声干咳，怀疑她受了感染，量体温37度，蛮正常。叫她泡热水澡，多吃水，用肥皂水洗鼻孔。小金忧心忡忡，怀疑侍候一位老年患者，他的鼻涕浓痰使她受了感染。她说，一天都呆不下去，担心死在病房里，只好



5/8



目录



全屏播放



查找



导长图

